
①子供の活動等のスペースが十分に確保されているか
9 件の回答

①子供の活動等のスペースが十分に確保されているかについてのご意見（あれば）
2 件の回答

入所時は２つ部屋があったのが１つになったので、高学年向けの落ち着いた環境は確保されて
いない感じはします

もう少し広ければいいなと思っています

放課後等デイサービス評価アンケート（令
和６年）
9 件の回答

分析を公開

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ22.2%

77.8%

https://docs.google.com/forms/d/12yPXJT2eJwLRNc8exeNCb93znm6AHBequONZCrkQCUo/edit#start=publishanalytics


②職員の配置数や専門性は適切であるか
9 件の回答

②職員の配置数や専門性は適切であるかについてのご意見（あれば）
1 件の回答

比較はし難いですが、適切と感じます

③事業所の設備等はスロープや手すりの設置などバリアフリー化の配慮
が適切になされているか
9 件の回答

③事業所の設備等はスロープや手すりの設置などバリアフリー化の配慮が適切になさ
れているかについてのご意見（あれば）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ

11.1%

22.2%

66.7%



④こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で放課後デイ
サービスが計画が作成されているか（モニタリング参照）
9 件の回答

④こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で放課後デイサービスが計
画が作成されているかについてのご意見（あれば）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

⑤活動プログラムが固定化されないように工夫されているか
9 件の回答

⑤活動プログラムが固定化されないように工夫されているかについてのご意見（あれ
ば）
1 件の回答

入所期間に応じて活動プログラムが深化するのが理想的だが、年長者として年少者を助けるよ
うな役割を担うことが現実的かと思われます

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ

11.1%

88.9%



⑥放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子供と活動する機
会があるか（イベント参加や公園等参照）
9 件の回答

⑥放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子供と活動する機会があるかに
ついてのご意見（あれば）
1 件の回答

地域の特性上難しいところはある。クリスマスやハロウィンなどイベントをきっかけして交流
することはできるかもしれない。

⑦支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか（契約時
重要事項説明書参照）
9 件の回答

⑦支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたかについてのご意見（あ
れば）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ

11.1%

22.2%

66.7%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ

100%



⑧日頃から子供の状況を保護者と伝えあい、子供の発達の状況や課題に
ついて共通理解ができているか
9 件の回答

⑧日頃から子供の状況を保護者と伝えあい、子供の発達の状況や課題について共通理
解ができているかについてのご意見（あれば）
2 件の回答

活動報告のなかでは、課題について報告を受ける機会が少ない。時系列で活動報告が行われが
ちですが、課題がある場合は初めに書いていただき、そのあとで良かったところを書いていた
だくと親御さんたちも快く課題に向き合えるかもしれません。あるいは、数回に一度、今後は
こういうところを課題として支援するといった内容があると良いかと思います。

すごく親身にいろいろ聞いてくださりありがとうございます

⑨保護者に対して面談や育児に関する助言等の支援が行われているか
9 件の回答

⑨保護者に対して面談や育児に関する助言等の支援が行われているかについてのご意
見（あれば）
1 件の回答

アドバイスがとてもありがたいです

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ

100%



⑩父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催により保護者同士の連携
が支援されているか
9 件の回答

⑩父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催により保護者同士の連携が支援されて
いるかについてのご意見（あれば）
1 件の回答

なかなか時間や気力面でハードルが高いです

⑪子供や保護者から苦情について、対応の体制を整備するとともに、子
供の保護者に周知、説明をし、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応
しているか
9 件の回答

⑪子供や保護者から苦情について、対応の体制を整備するとともに、子供の保護者に
周知、説明をし、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応しているかについてのご意
見（あれば）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ

11.1%
55.6%

33.3%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ22.2%

77.8%



⑫子供の保護者との意志の疎通や情報伝達のための配慮がなされている
か
9 件の回答

⑫子供の保護者との意志の疎通や情報伝達のための配慮がなされているかについての
ご意見
1 件の回答

送迎を

⑬定期的に会報やHP等のSNSで、活動概要や行事予定、連絡体制等の情
報や業務に関する自己評価結果を子供や保護者に対して発信しているか
9 件の回答

⑬定期的に会報やHP等のSNSで、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関
する自己評価結果を子供や保護者に対して発信しているかについてのご意見（あれ
ば）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ

100%



⑭個人情報に十分注意しているか
9 件の回答

⑭個人情報に十分注意しているかについてのご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

⑮緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対策マニュアルを策
定し、保護者に周知、説明されているか
9 件の回答

⑮緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対策マニュアルを策定し、保護者
に周知、説明されているかについてのご意見（あれば）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ

11.1%

88.9%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ

33.3%

66.7%



⑯非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行
われいるか
9 件の回答

⑯非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われいるかに
ついてのご意見（あれば）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

⑰子供は通所を楽しみにしているか
9 件の回答

⑰子供は通所を楽しみにしているかについてのご意見（あれば）
1 件の回答

プログラム内容が書かれたカレンダーを毎日みて、内容を楽しみにしてくれています

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ

11.1%

88.9%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ

11.1%

88.9%



⑱事業所の支援に満足しているか
9 件の回答

⑱事業所の支援に満足しているかについてのご意見
1 件の回答

様々な特性とニーズをもつお子さんを支えるのはとても難しいと思います。いつもありがとう
ございます。

その他、ご意見ご要望がございましたら
ご記載ください
1 件の回答

不登校対応もあれば嬉しいです。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 - 利用規約 - プライバシー ポリシー

Does this form look suspicious? 報告

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ

100%
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